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Информация
о результатах проверки муниципального казенного учреждения «Юг» Александровского сельского поселения Усть-Лабинского района 
(далее — МКУ «Юг», Учреждение)
В соответствии с Планом контрольных мероприятий отдела внутреннего финансового контроля администрации муниципального образования Усть-Лабинский район на 2024 год, на основании распоряжения администрации муниципального образования Усть-Лабинский район проведена плановая выездная проверка в отношении МКУ «Юг» по теме: «Проверка финансово-хозяйственной деятельности учреждения (отдельных вопросов)» за 2023 год.
По итогам проведенного контрольного мероприятия выявлены следующие нарушения:
- в нарушение требований пункта 3.1. статьи 14 Федерального закона от 12.01.1996 № 7-ФЗ «О некоммерческих организациях» устав Учреждения не содержит конкретный перечень основных и дополнительных видов деятельности;
- в нарушение требований раздела 3 Приказа Министерства финансов Российской Федерации от 10.10.2023 № 163н «Об утверждении порядка ведения органами местного самоуправления реестров муниципального имущества» Учреждением не направлялись в уполномоченный орган заявления о внесении сведений о приобретенных объектах в реестр муниципального имущества;
- в нарушение требований Приказа Министерства транспорта Российской Федерации от 11.09.2020 № 368 «Об утверждении обязательных реквизитов и порядка заполнения путевых листов» Учреждением допускались случаи необеспечения полноты и правильности заполнения отдельных путевых листов;
- в нарушение требований пункта 99 Инструкции по применению единого плана счетов бухгалтерского учета для органов государственной власти (государственных органов), органов местного самоуправления, органов управления государственными внебюджетными фондами, государственных академий наук, государственных муниципальных учреждений, утвержденной приказом Министерства финансов Российской Федерации от 01.12.2010               № 157н, бензомоторные пилы в количестве 3-х штук отнесены в бюджетном учете к основным средствам, тогда как следовало их отнести к материальным запасам. 
В указанном нарушении усматриваются признаки административного правонарушения, предусмотренного частью 4 статьи 15.15.6 кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях, выразившегося в грубом нарушении требований к бюджетному учету, в том числе к составлению бюджетной отчетности.
Кроме того, настоящей проверкой выявлены иные прочие нарушения, указанные в акте проверки.
По результатам проверки директору Учреждения направлено Представление, обязательное для исполнения, с требованием об устранении нарушений и принятии мер по устранению причин и условий их совершения.
По выявленному нарушению составлен протокол об административном правонарушении.
